
《けんせい保育園　保護者アンケート　R５年度版 》 ※裏面にもあります
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③ 1
詳しい説明がある
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あまり説明がない

５％
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④ 1 2
やや相談しにくい

3 相談しにくい 10%

⑤ 1 2 やや不充分である 3 不充分である 10%

⑥ 1 2
やや不充分である

１０％
3 不充分である 10%

⑦ 1 2
やや不充分である

２０％
3 不充分である

⑧ 1 2
少し心配がある

１０％
3 心配がある 10%

⑨ 1 2 少し心配がある 3 心配がある 10%

⑩ 1 2
少し心配がある

１０％
3 心配がある 5%

感染症の流行に関して、園から充分な情報提供がありますか。
充分である

８０％

懇談会や個別面談などにより、園との充分な意見交換ができていますか。
充分である

８０％

内　　　　　　　容 評　　価　（○印をつけてください）

あなたは園の保育方針や保育の内容や方法について知っていますか。
知っている

 ９４%
知らない

 ６%

送迎時の保育士との話や連絡帳により、園でのお子さんの様子がわかりま
すか。

お子さんが園で怪我をした場合や在園中に具合が悪くなった場合は、その
状況について充分な説明がありますか。（※経験がない場合は無回答でも
可）

お子さんの個別の事情（アレルギーや家庭の事情など）への対応や援助内
容について、あなたの意向や希望を園に相談しやすいですか。（※経験が
ない場合は無回答でも可）

相談しやすい
９０％

お子さんの保育内容に関するあなたの疑問や要望に対して、園からは速や
かな回答など、丁寧な対応がされていますか。（※経験がない場合は無回
答でも可）

充分である
９０％

緊急時（事故、災害時など）の連絡体制は、安心が感じられますか。
感じられる

８５％

フロア内や玩具の管理にあたっては、常に安全面や衛生面に配慮されてい
ると感じられますか。

感じられる
８０％

防犯対策（不審者侵入防止など）は、安心が感じられますか。
感じられる

９０％



⑪ 1
満足している

１００％
2 まあまあ満足している 3 やや不満足である 4 不満足である

⑫ 1
満足している

９５％
2

まあまあ満足している
５％

3 やや不満足である 4 不満足である

⑬ 1
満足している

９０％
2

まあまあ満足している
１０％

3 やや不満足である 4 不満足である

⑭ 1 2 できていないと思う 4
わからないお子さんは保育園で楽しく過ごすことができているようですか。

できていると思う
１００％

【園のよいところ】
＊季節に合った行事やイベント、食育や普段からも外遊びを充実して頂き感謝でいっぱいです。
＊お家側が準備しなくてはいけないものも園が用意してくださったり、子どものことも家族の事も考えてくださっている親切な心配りが伝わります。製作もいつも手の込んでいるものばかりで
先生方はいつ休んでいらっしゃるのかと心配になるほどです。これからもお身体に気をつけて子供達の笑顔を守り続けてください。
＊先生達が皆優しく、安心して預けることができました。（少人数ですが先生も多いので）
＊遠足のお弁当や毎月のバースデーケーキも園長先生の手作りと聞きましたが、とても愛を感じました。
＊子供のできることが増えていたり楽しそうにしているのを見て、日々楽しく通えていたと思います。
＊少人数なので、先生との距離が近くてとても満足しています。
＊小規模保育園といっても季節のイベントや食育活動にも力を入れてくださっていて、子どもが楽しんで興味を持てる工夫がたくさんあり感動しています。また月１回でも英語のふれあいの
機会があり、ありがたいです。
＊園内の様子もブログや動画配信で見ることができ、嬉しいです。
＊こちらの保育園に入園出来て大変満足しています。
＊おうちえんの動画の配信もして頂き、様子がわかり、常に創意工夫と子どもたちへの愛情をかけてくださっていて、いつもありがとうございます。
＊こちらの保育園で過ごせる時間を大切にしていきます。
＊いつも子どもに寄り添ってくださり、また、保護者の話を聞いてくださり、子どもだけでなく、私も支えられています。
＊子供達の笑顔が証明している通り、大変な愛情をかけて育てていただいていると感じています。先生方の丁寧な保育や行事でも毎年思考を凝らせたものばかりで驚かされます。
＊子供の事情についても色々とお話を聞いてくださったり、投薬等の配慮も頂ける点、安心して預けられます。
＊子供も保育園・先生方が大好きと言って楽しんで通ってくれているので何よりです。
＊アットホームな雰囲気で、子どもに合わせた保育をしてくださり、ありがとうございます。
＊土曜日や親の都合が悪い時など柔軟に子どもを預かってくださるので助かっています。
＊私用の土曜でもあずかりをしてくれたり、柔軟に預かりをしてくれるのがとってもありがたいです。
＊いろんなお歌を覚えてくるのがとっても可愛いです。
＊”れんらくちょう”の園での様子に欄いっぱいに子どもの出来事を書いてくださり、いつも読むのを楽しみにしています。
＊子どもはまだお話することはできませんが、送り迎えでの保育士さんとの様子から、温かい対応で園で楽しく過ごせているのだろうと安心しています。

保育内容については、いかがでしょうか。

子どもに対する職員の対応や態度についてはいかがでしょうか。

保護者に対する職員の対応や態度についてはいかがでしょうか。



【けんせい保育園で実現してほしいこと（課題）】
＊感染症のお知らせが途中で来なくなったので、前のように知らせていただけるとありがたいです。
＊コロナ禍となり、親子参加型の行事が減ってしまったことは残念でしたが、今後は運動会や参観日があるともっと良いのではと思います。
＊ブログや動画のアップのタイミングがもう少し早いとありがたいです。
＊細かい点ですが、お迎え時間１５分以上のずれで連絡必要というのは、せめて30分以上程度にして頂くとありがたいと思います。電車に間に合わなかったり、遅延等十分にあり得るの
で。それによって降園準備に時間が必要で外で待つ時間が長くなるのは問題ないのではと感じます。一意見ですが。
＊写真や動画をもう少しタイムリーで見れると嬉しい。
＊給食の１回あたりの量やご飯のかたさを知りたいので試食会があると嬉しい。
＊年度内で１回でも保護者が参加できるイベント（夏祭りのようなもの）
＊⑨については、送り迎えの際に保護者と説明できるもの（セキュリティカードなど）を付与されていないのでどのように管理されているのか、急遽祖父母が迎えに行って良いのか？など素
朴な疑問がありました。
＊保育士さんがお名前のバッジなどつけていただけると名前と顔が一致して嬉しいです。複数の先生がれんらくちょうを書いてくださいますが、記入者に書かれたお名前と顔が一致せず、
実際どの先生が書かれたのか分からないため、しれたら嬉しいです。
＊園の中に入れないので、子どもたちに対する対応はわかりません。


